
Honfoglalás projekt – alsó tagozat 

 

A projekt előkészítéseként a gyerekeke Gádoroson megtekintették az Ősi mesterségek 

című kiállítást. Sok érdekességet tudhattak mega cigányság életéről Farkas Zitától.  

Az illusztrációs rajzpályázat, ami a mesék világához kapcsolódott, az ősi hiedelemvilágot 

ismertette meg a gyerekekkel. A mesékről nemcsak rajzoltak, hanem nagyon sokat igen 

élvezetesen, magas színvonalon elő is adták a mesemondó versenyen. A szentesi Koszta 

József Múzeumban megismerkedtek a nomádok életmódjával, a jurtával, a korabeli 

ruhákkal.  

 



 

 



 

 

A regölés után apró tárgyakat (bőr karkötő, könyvjelző, nyaklánc) is készítettek. Kézműves 

foglalkozáson többször is részt vettek a gyerekek, ahol sámándobot, ősi agyagedényeket, 

életfát, tarsolylemezt, ékszereket készítettek. A csillagképekről hallottak érdekes történeteket 

Kovács Károly előadásában. A csodálatos felvételek sokakat lenyűgöztek.  

A honfoglalás korában nagy jelentősége volt az állatoknak, különösen a lónak. A Kinizsi 

2000 Termelőszövetkezetben tett látogatás alkalmával, Csikós László vezetésével, a 

gyerekek közelről is megismerkedhettek a lovakkal, szarvasmarhával, kecskével, 

baromfikkal.  

Nagy siker volt a tanulóink körében a sámándobosok előadása, örömmel kapcsolódtak be a 

dobolásba, éneklésbe. Igazi honfoglaló törzsekké válhattak a Honfoglalás nevű 

sportjátékban. Átváltoztak sámánná, csillagokat kerestek a Hadak útján. Izgalmas 

lóversenyen vettek részt. Kiderült, milyen nehéz feladat az állatok terelése, vagy a nyílvessző 

minél távolabbi célba juttatás. Miután minden csapat törzsfőnökük vezetésével sikeresen 

teljesítette a „Vereckei-szoroson” való átjutást, megpihenhettek az általuk felépített jurtában.  



A projekt zárásaként kiállítást rendeztünk az elkészített rajzokból, tárgyakból. Itt elénekeltük 

a projekt során megtanult dalt. A gyerekek büszkén mutatták társaiknak az általuk készített 

kis remekműveket.  

Örömmel tapasztaltuk, hogy mennyire lelkesen vett részt mindenki a rendezvényeken, ami az 

elégedettségi kártyákon is tükröződik. Bízunk benne, hogy az itt megszerzett ismereteiket a 

későbbiek során tovább gyarapítják, bővítik.  

Nagyon köszönöm minden kollégának a rendezvények szervezésében, lebonyolításában 

nyújtott segítséget, aktív részvételt.  

Szalainé Balog Ágota 

  munkaközösség vezető 


